

验收

龙湾套水库工程通过验收

本报济宁10月28日讯(记者 张建丽 通讯员 汪露) 27日,泗水县龙湾套水库除险加固工程通过验收并投入使用,将更好地保护兖州煤矿、泗水县城、曲阜、津浦铁路、327国道等,增加灌溉面积0.6万亩,增加供水270万立方。

验收委员会检查了工程现场,听取有关参建单位工作汇报,查阅工程资料,经认真讨论,认为加固工程已按批准的设计内容基本完成,工程施工满足有关要求,工程质量合格,同意工程通过验收。

据介绍,龙湾套水库除险加固工程自2009年10月开工以来,先后完成了大坝砌石护坡、凝土防渗板墙、放水洞改建、溢洪闸等工程的施工,已累计完成帷幕灌浆5900米,土石方21万立方,砼5600立方,砼板墙1796立方米。通过对水库的除险加固,将更好地保护兖州煤矿、泗水县城、曲阜、津浦铁路、327国道等,增加灌溉面积0.6万亩,增加供水270万立方。

在校大学生优惠游曲阜

目前已办理优惠年票925张

优惠

本报济宁10月28日讯(记者 曾现金) 曲阜市文化旅游部门推出在校大学生优惠参观文物景区活动,

优惠对象为驻曲阜高校的在校大学生。持学生证和优惠年票,在有效期内,在校大学生可以游览曲阜所有已开放的文物景区。

据介绍,优惠参观文物景区年票分为1年期90元、2年期120元和4年期200元三种

类型。在校大学生参观文物景区时,需要携带学生证和优惠参观文物景区年票。优惠活动受到在校大学生的欢迎,目前已办理优惠年票925张。

为方便在校大学生办理年票,曲阜市文化旅游部

门在曲阜师范大学、杏坛学院、济宁学院和曲阜远东职业技术学院设立了年票代办点,并安装了专用制作软件彩色名片排版系统。同时,还与高校学生会、社团组织等机构合作,提高优惠年票在高校的知名度。



《安舒在现场——苦难鸳鸯》预告

眼下,正值农忙季节,唐口镇河长口中村的不少村民放弃自己地里的农活,都去给患有股骨头坏死的村民于良义帮忙。在帮忙的同时大家纷纷说着对于良义妻子的不满,这是为何?安舒辗转见到了于良义离开家许久的妻子,却发现事情并不像村民们所说,反而被这对大义的小夫妻所感动。他们夫妻身上到底发生过什么,10月30日《安舒在现场——苦难鸳鸯》敬请关注。

《功夫咏春》下月初上映

影讯

济宁影城10月29日上映《密室不可告人》,《功夫咏春》11月2日上映,成为本周主打电影。

《西风烈》、《塔拉星球之战》、《剑雨》、《狄仁杰之通天帝国》、《山楂树之恋》、《异空危情》、《魔侠传堂吉珂德》、《华尔街——金钱永不眠》、《芳心终结者》、《爱情维修站》本周末同时热映。

周末主打电影——《功夫咏春》

剧情介绍:严咏春男孩性格,爽快热情,好打抱不平。其父严二在大凉山某镇经营豆腐食店。恶少高升慕名登门欲强说亲,咏春不甘受辱反抗,但不敌,严二施援兵之计,于其约定三个月后比武招亲决定。五枚师太为逃避清廷追杀至此地,暗助咏春教授她拳法,三个月后,咏春已功力大增,打败高升。

梁家与严家乃世交,梁博涛经营茶叶生意并从

小习武,为咏春的未来丈夫,从未见过咏春一直以为她是斯文温柔,知书识礼,持家经营皆有道,贤良淑德准媳妇。见面之后发现咏春竟就是那男人婆!从此结下欢喜冤家死结。文斗、武斗,笑话百出。

金鹰乃清廷之大内武功高手为追杀五枚来到大凉山。严咏春、梁博涛为救五枚大战金鹰,最终战胜金鹰。五枚为咏春所练的拳取名“咏春”。流传至今。



天气

周末天气

30日(周六),多云间晴,北风2-3级,最高气温17℃,最低气温7℃;

31日(周日),晴间多云,南风2-3级,最高气温19℃,最低气温7℃。